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Ahwdade sobre Con|unl'os Numeéricos

Nome Turma:

. 1- Qual personagem possuem um Numero IrruclonuI?
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| 2= Qual das afirmativas abaixo é verdadewaa
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'/ a)o,252525... € um nimero natural. L ©)0,3333.. ¢ um niimero racional
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b) 5,41 ¢ um numero inteiro. " " d] -2, 363636..
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. 3-Assinale a opcio formado apenas nimeros irracionais?
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ntimero 9 pertence ao conjunto dos numeros inteiros.
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() O numero -25 pertence ao conjunto dos numeros naturais
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) Os numeros 9' e -25 pertencem ao conjunto dDS numeros inteiros
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) Todo niimero inteiro faz parte do conjunto 'dos nimeros naturals
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s-DudososcomunrosA (a, b, cd, e_fg} e B={b.d g h i)
Arraste cada conjunto para a sua respectiva operagao
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O con|unto AnB sera e,

o con|unto AuB sera--
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O ccm|unto A-B seri
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e O valor nimero Pi é = 3,141592... E
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. 7-Considere o diagrama abaixo e diga qual dos conjuntos abaixo
\ r representu o conjunto ANBNC:
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BANBNC={147} |
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a) AnBnC={3)
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s-Sabe-se que o produto de dois niimeros irracionais pode
ser um niimero racional. Um exemplo é:
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| 9- Arraste cada niimero decimal a sua fracao de origem
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" 10-Dados os conjuntos A = {0, 1}, B = {o, 2, 3} e C = {0, 1, 2,3}.Marque .

" a alternativa que representa AnBnC:
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PARABENS!!
I AGORA VAMOS JUNTOS GRITAR
JUMANJI
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